
 

 

 

 

NABÍDKA SOUSTŘEDĚNÍ 
PRO HOKEJOVÉ TÝMY 

 

Nabízíme možnost hokejovým týmům jak ze zahraničí, tak z České republiky od 

poloviny července či v průběhu srpna uspořádat letní hokejové soustředění 

v Kroměříži, kde naleznete pro svůj tým kvalitní tréninkové zázemí.  

 

 



Nabídka soustředění pro hokejové týmy 
V dnešní době se již hokejová soustředění pořádají s tréninky na ledě.  Plánujete hokejové 

soustředění pro tento rok? Nabízíme Vám možnost uspořádat od poloviny či v průběhu srpna letní 

hokejové soustředění na zimním stadionu v Kroměříži, kde naleznete možnost kvalitního 

tréninkového zázemí za nejnižší ceny ledu na Moravě.  

 

Zimní stadion Kroměříž 
Nabízí možnost využití ledové plochy za nejnižší ceny na Moravě a zároveň využití celého areálu 

k tréninku. K dispozici jsou tenisové, nohejbalové a volejbalové kurty, posilovna, travnatá plocha 

vedle stadionu a také zde mají své zázemí boxeři.  

  

 

 



Víceúčelové hřiště a dvě tělocvičny na ZŠ Osol 
Základní škola Oskol je přibližně 200 m od zimního stadionu a poskytuje možnost využití jednoho 

moderního víceúčelového hřiště s umělou trávou, atletickou dráhou a dalšími dvěma menšími hřišti 

ke kvalitní přípravě mimo led. Navíc je zde možnost využití dvou tělocvičen uvnitř školy.  

  

Plavecký bazén 
Plavecký bazén se nachází asi 300 m od zimního stadionu. Kromě velkého a malého bazénu je 

k dispozici sauna, fitness centrum či solárium. 

 

Vodní plocha „Bágrák“ 
Bezprostředně za zimním stadionem se nachází „Bágrák“. Jedná se o vodní plochu a obrovský prostor 

kolem ní, který se dá využít pro trénink v terénu. Tato vodní plocha a její okolí je využívána pro 

kempování, ale pro potřeby ledního hokeje se dá okolí skvěle využít pro rozvoj vytrvalosti. 

 



Ubytování a strava 
Domov mládeže při Střední škole hotelové a služeb se nachází v poklidné lokalitě Barbořina na okraji 

města Kroměříže. V blízkosti jsou dvě nádherné zahrady, Podzámecká a Květná, které jsou spolu 

s arcibiskupským zámkem zapsané na Seznam světového kulturního dědictví UNESCO. Domov 

mládeže má kapacitu 705 lůžek. Nabízí ubytování na třílůžkových pokojích  s vlastním sociálním 

zařízením a celodenním stravováním.  

 

Možnost přípravných utkání 
Týmům, které se u nás zúčastní soustředění jsme schopni zajistit i přípravná utkání pro Váš tým. A to 

buď s domácím týmem HK Kroměříž od kategorie 1998 – 2006 nebo jsme schopni zajistit atraktivní 

soupeře z okolí.  

Zajímavé odkazy 
Město Kroměříž http://www.mesto-kromeriz.cz 

Průvodce městem http://www.kromeriz.cz 

Virtuální procházka http://www.kromeriz.net/ 

HK Kroměříž  http://www.hk-kromeriz.cz/ 

 

Kontaktní osoba 
Karel Holík 

Mobil:  + 420 774 113 311 

Telefon / fax:  + 420 573 331 088 

E-mail: zs@smmkm.cz 

 


